

喜洋洋 2015年春节特刊



德州时代妇科医院关注女性健康

为德州女性健康撑起“安全伞”

在现在的文明社会,一个企业的文化已经成为企业生存和发展的基础和精神支柱。而作为一家医院,医院文化也在医疗市场的竞争中凸显其重要性。德州时代妇科医院从建院开始多年以来一直把培育医院文化放在首位,把自己独有的医院文化发扬光大,凝聚医院力量打造医院品牌。

关注女性健康,就是关注民族未来!女人的身心健康关系到家庭的稳定和社会和谐。作为德州市卫生部门批准成立的一家专业妇科医院,时代妇科已经经历了多年的专业沉淀和临床积累,秉承着厚重的人文关怀和敢为人先的创新理念,为德州女性健康事业撑起了一把“安全伞”。

德州时代妇科医院建筑面积近6000平米,坐落于德州市德城区中心地段,地理位置优越。开设计划生育、妇科体检、妇科炎症、宫颈疾病、妇科整形、妇科肿瘤、女性不孕及乳腺疾病八大专业科室。医院在发展过程中,与北京、山东众多知名医学院校建立合作关系,拥有北京、济南、青岛等地30多名专家、教授长期坐诊。开展全程导诊、私密问诊,精细化管理、女子家园式温馨护理,值得女性朋友的信赖和健康托付。



人性化服务 让患者不再孤单

近日,笔者和热心读者刘女士相约来到德城区步行街南邻的时代妇科医院。一进门,首先映入眼帘的就是导诊护士甜美的微笑。“您好,请问有什么可以帮您的吗?”充满亲和力的一声问候,瞬间拉近了医患之间的距离。

在候诊区,虽然已经有不少等待挂号的人,但在挂号台前没有人挤人的情形,一切秩序井然。刚一入座,导诊护士立即为刘女士递来一杯热水,没几分钟,刘女士就被叫到号码,由于实行的是“私密挂号”服务,患者在相对独立的空间内,填写个人信息,完成挂号流程。据悉,这种“私密挂号”服务,能充分保护患者的隐私权,充分保障个人信息与疾病隐私不被泄漏,避

免了患者的尴尬。挂号完毕,导诊护士随即引导笔者和刘女士前往二楼诊区,这里每个医生的诊室都相对独立与封闭,当刘女士进入就诊时,护士在外面轻轻把门一关,就营造一个属于医生与患者的“一对一私密空间”。在这种私密空间内,患者能更放心的将自己的病痛疾苦倾述给医生,更有利于医生的耐心问诊与详细的检查。

在整个就诊过程中,刘女士体会最深的是医护人员的亲和力,没有冷漠的表情,没有冰冷的话语,这里的每一位医护人员都如同姐妹般的亲切。在这里,你可以被精细化服务所感染,你因疾病而阴霾的心灵会被温暖,你的心情因此会变得更加美好。



作为一家专业妇科医院,德州时代妇科医院集技术与人文于一体,在技术达到相当水平后,更注重人文素养的提高,一对一私密问诊,注重精细化管理,亲情化服务及女子家园式温馨护理,是一家有生命力的医院。不少曾经来此就诊的患者都由衷表示:被关爱的感觉,真好!

相关链接

5元查妇科 疾病早知道

为缓解女性看病难、看病贵的问题,德州时代妇科医院推出多项惠民医疗政策:即日起,女性通过电话/网络预约就诊,妇科彩超、数码阴道镜、白带常规等八项妇科检查项目,每项仅需5元,各项妇科治疗费实施限价政策,全面减轻患者的经济负担。

由于女性的生殖系统较为复杂,很多妇科疾病在初期并没有明显的症状。因此,德州时代妇科医院专家建议成年女性定期进行专业的妇科检查,全面了解自己的生理状况,对妇科问题做到早发现、早治疗,防患于未然。

资深专家问诊 让患者安心就医



女性的生殖健康关系到家庭和社会的和谐,需要权威的医者来综合把关。在德州时代妇科医院,有一块金字招牌,那就是老专家。这批老专

家平均年龄在50岁以上,他们都有着20年以上的妇科临床经验。例如,原山东妇幼保健院妇产科专家、德州时代妇科医院副院长白素萍等,她们都在省内外医疗界享有很高的声誉,并为德州百姓所熟悉。

在白素萍院长的诊室里,她和蔼慈祥的告诉笔者,在时代妇科医院有一项规定是“15分钟看病”,医院规定:门诊医生给每位初治患者的就诊时间不能少于15分钟。这打破了传统医生问诊的“就事论事”。在这里,医生会从生理、心理、社会等多个角度

充分了解患者的病情,从而全方位综合诊断,真正体现了对患者负责任的态度。

德州时代妇科医院重视妇科专业人才的引进和培养,组建了时代妇科·名医会诊中心,汇聚北京、济南、青岛等多家医院的妇科知名专家和医护工作者,确保了各项医疗工作的质量。同时,德州时代妇科医院与省城知名医学院校、济南泉城医院等机构建立密切的协作关系,定期邀请资深妇科专家来院亲诊,为妇科疾病患者提供了优质的专家平台。

透明医疗 让患者感受诚信

“治疗方案看不懂”、“一雾水”是很多患者对医疗现状的评价。在女性就医的过程中,医疗的安全保障与收费是女性最为关注的话题。为此,德州时代妇科医院联合中国女医师协会开展了德州首个“妇科疾病透明医疗工程”,从诊疗方法、过程、服务、价格四方面让患者和家属共同参与全过程,确保患者知情权得以实现。

“以前即使请专家会诊,也不知道专家们讨论的方案究竟适不适合我,两眼一抹黑就上了手术台。”在时



代妇科医院,一位患者说:“现在好了,老百姓也可以参加会诊,专家会把治疗的各个环节都交代得清清楚楚

楚。”旁边一位患者也说:“现在时代妇科医院,收费透明尤其让人放心,无痛人流单病种实施全过程限价,为我们考虑得真周到。”

德州时代妇科医院副院长白素萍介绍,医疗过程的透明化将是时代发展的趋势。目前,时代妇科医院通过多种方式提升医院信誉,力争走在时代和行业的前列,我们一直坚持选择走“透明医疗”的发展路子,将患者的知情权还给患者,真正做到为百姓的健康保驾护航。



咨询及预约专线:0534-5012345 医院地址:德州市德城区黎明街15号(步行街南)